

文慧苑小区

# 破损单元门迟迟不见更换



本报讯（记者 龙中华）“我们小区的单元门早已破烂不堪，去年物业说给更换单元门，结果进展缓慢，至今

大多数楼房的单元门没有更换。”近日，文慧苑小区居民史女士向本报热线反映。

史女士讲，小区入住多年，多数楼房的单元门已经失去了应有的功能，锁芯丢失、把手损毁、变形严重、锈迹斑斑，居民们感到很不安全。去年，物管部门购置回单元门准备更换，快一年了进展缓慢，目前只更换了少数几栋楼的单元门。

记者赶往文慧苑小区走访发现，除部分楼房的单元门更换外，多数单元门都没有更换。走访中，不少居民都希望早日更换单元门。

采访中，文慧苑小区物管站负责人告诉记者，购置单元门费用比较高，物管站补贴了一半，现在只要每户业主出200元即可安装。已在小区内张贴通知，希望业主们尽快交费，他们也好尽快安排安装。

东信广场13号楼

# 单元门旁堆放杂物存隐患

本报讯（记者 龙中华）“我们楼下单元门附近堆积了不少杂物，不仅给居民进出带来不便，也存在一定的安全隐患，希望尽快清理。”8日，东信广场13号楼1单元王女士向本报热线反映。

王女士讲，单元门附近摆放有铁架、货箱，还堆积了建筑垃圾，周边环境脏乱差，居民出入很不方便，一些易燃物甚至可能带来消防安全隐患。对此，居民们很有意见，希望有关部门帮助解决问题。

采访中，东信广场物管站负责人告诉记者，将到现场查看，看是否属于他们管理范畴，如属于他们管理，将及时处理。之后，该负责人回复记者说，垃圾是一户居民家装修产生的建筑垃圾，他们已经劝导该居民将杂物清运走。

针对边角背阴存在的卫生问题

## 环卫部门开展垃圾死角大清除行动



推进环境卫生长效化管理。也希望市民踊跃参与到生活垃圾大清除活动中，积极

监督举报，通过全体市民的共同行动，进一步提升环境卫生水平。

热力部门提示

## 停暖后这些事项需关注

本报讯（记者 孙露）记者昨日从京能大同热力有限公司了解到，按照《大同市城市供热条例》规定，我市法定停暖日为4月10日。经市人民政府批准，根据气温变化情况，供热期可以移前或者推后。那么，停暖后室内供暖设施维护保养要注意哪些事项？对此，专业人员给出了几点提示。

记者走访了解到，在供暖接近尾声之际，平城区多个小区的物业张贴温馨提示，一旦停暖，建议业主及时关闭家中的供水管和回水管阀门，以防下一供暖季来临前注水试压时因家中无人发生泄漏现象。大同热力客服专员介绍，停暖后，业主不要将暖气片和地暖管中的水放掉，因为供热系统的水是经过防腐处理的软化水，可有效隔绝空气对供热设施的腐蚀，可延长供热设施的使用寿命。同时，还要注意检查自家管道和暖气片的各个接口、阀门是否有松动或漏水的情况，一旦发现漏水要及时找专业人员维修。此外，供热二网设施存在堵塞、漏水、损坏情况的产权单位，应当在停暖后开展检修。如整个小区、楼栋或单元供热管网腐蚀严重，供热效果不好，用户可要求房屋产权单位或者所属物业管理部门在停暖期间进行改造更换，以保证下一供暖期正常供热。

桃园社区关注居民生活环境安全

## 排查餐饮场所燃气隐患

本报讯（记者 刘剑）为进一步做好餐饮场所消防安全整治工作，预防和减少安全事故发生，营造安全生产生活环境，连日来，云冈区西花园街道桃园社区对餐饮场所开展燃气、液化气安全隐患排查整治行动。

检查中，党员志愿者、网格员详细检查了商户液化气罐的安检时间、合格标志、出产厂家、胶管是否老化、接口是否有泄漏情况、煤气罐是否为最新标准的罐、燃气报警器安装是否合格等，并督促液化气瓶使用不规范的商户立即整改。同时，对各商铺的安全负责人进行了消防安全宣传教育，强调消防安全的重要性。

工作中，该社区在持续开展燃气安全专项检查工作的同时，加大燃气安全知识宣传，规范餐饮场所安全使用燃气行为，引导和督促行业人员提高安全防范意识和应急处置能力，严防各类安全生产事故发生。

《大同日报》创刊75周年

## “我与《大同日报》”主题征文启事

75载栉风沐雨，75载薪火相传。2024年5月5日，《大同日报》将迎来创刊75周年。75年来，《大同日报》历经铅与火、光与电、数与网的发展之路，从创刊时一张四开铅印小报，到今天拥有“报、网、端、微、号”全媒体传播矩阵，《大同日报》不断自我革新，积极致力打造集纸媒、融媒、发行、印务、广告经营、文化活动等于一体的现代化传媒集团。

《大同日报》的发展，倾注了一代代报人的心血和汗水，离不开社会各界、广大读者的支持和厚爱。回顾过往、共叙情

谊、推动发展，是我们共同的心愿，为此，特举办“我与《大同日报》”征文活动。

或许是《大同日报》的老报人，或许是《大同日报》的老读者，或许是《大同日报》的撰稿人，或许是《大同日报》报道的主角……欢迎您打开记忆闸门，写下您和《大同日报》的故事。每一份回忆、分享与祝福，都是馈赠《大同日报》创刊75周年最珍贵的礼物。

征文活动期间，我们将遴选优秀作品，在《大同日报》和大同新闻网客户端发表。

具体要求如下：

一、征文时间：  
即日起至5月底。

二、征文内容：

结合亲身经历，讲述您与《大同日报》的难忘情缘、感人故事或未来期许，讲述您与大同报业共同成长进步的经历，以折射社会发展、时代变迁。

作品要求内容真实、主题突出、语言流畅、故事性强，坚持正确政治方向，弘扬主旋律，传播正能量；作品须为未在纸媒及网络媒体（包括微信公号、微博等）公开发表过的原创作品，一经发现涉嫌抄袭等，将取消参赛资格。

三、征文体裁：

散文、随笔，字数在1500字以内为宜，可配相关图片。

四、奖项设置：

一等奖3个，二等奖5个，三等奖8个，优秀奖若干。

五、投稿方式：

1.发送到电子邮箱fz80008@163.com，请在邮件标题中写明“我与《大同日报》”字样；

2.投稿请务必留下真实姓名、性别、单位、通讯地址和联系电话；

3.活动联系电话：0352-6034132。